

27364 *Corrección de errores en el texto de la Sentencia número 167/1988, de 27 de septiembre, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 247, de 14 de octubre de 1988.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 167/1988, de 27 de septiembre, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 247, de 14 de octubre de 1988, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 30, segunda columna, párrafo último, línea última, donde dice: «al fundamento jurídico 177», debe decir: «al folio 177».

En la página 31, primera columna, párrafo 7. línea 4, donde dice: «contenido en una», debe decir: «contenido de una».

27365 *Corrección de errores en el texto de la Sentencia número 168/1988, de 28 de septiembre, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 247, de 14 de octubre de 1988.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 168/1988, de 28 de septiembre, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento

al «Boletín Oficial del Estado» número 247, de 14 de octubre de 1988, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 32, segunda columna, párrafo 8, línea 4, donde dice: «retributivo y el asignado», debe decir: «retributivo a él asignado».

En la página 34, segunda columna, párrafo 3. línea 16, donde dice: «5 de mayo de 1965», debe decir: «5 de mayo de 1985».

27366 *Corrección de errores en el texto de la Sentencia número 170/1988, de 29 de septiembre, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 247, de 14 de octubre de 1988.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 170/1988, de 29 de septiembre, del Tribunal Constitucional, publicada en el suplemento al «Boletín Oficial del Estado» número 247, de 14 de octubre de 1988, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la página 37, segunda columna, párrafo 2, línea 4, donde dice: «el aplazamiento», debe decir: «el emplazamiento».